



Евгения Максимова

# Приключения контейнера. Эпизод 11 *Окончание. Начало в №11 (21).*

Загородный мир встретил MINU щебетом птиц и шелестом вновь обретенных деревьями клейких ярко-зеленых листочков. Новая жизнь обещала быть спокойной, но совсем не скучной. Очередной хозяин контейнера решил сделать из него нечто среднее между погребом и бункером.

Каждый год боевой пенсионер вел упорную борьбу с сорняками, кротами и проворными грызунами, мешавшими ему получить действительно великолепный урожай. На контейнер он возлагал большие надежды как на неприступное хранилище своих овощей. И действительно, прочные стенки MINU еще могли сослужить хорошую службу в этом деле. На

участке была заранее выкопана приличных размеров яма, так что контейнер наполовину погрузился в землю. Его владелец потихоньку начал подкладывать землю со всех сторон, так что постепенно образовалась целая насыпь.

Весной все меняется быстро. Свеженасыпанная земля через короткое время покрылась нежной травкой, к концу лета превратившейся в буйную поросль. Хозяин участка был очень доволен, потому что контейнер стал не только удобным погребом, но и надежным убежищем «на всякий случай». Двери и замки он тоже отладил, и теперь после закрытия ничто не должно было проникнуть в контейнер извне. Никакие даже

Какие опасности могут подстергать металлический контейнер, наполовину врытый в землю, да еще и укрытый дерном? Мыши? Нет. Пожар? Тоже нет. Затопление? Возможно, но маловероятно. При таком-то хозяине! Прилет небесного тела?... Ха, бывает, конечно...

Контейнеру предстоит спокойная старость. Чего не скажешь о нас с вами. Количество рисков, окружающих нас, только растет с каждым днем. И в преклонном возрасте никто уже не возьмется застраховать нас от них. Поэтому, без дураков, стоит подумать о своем будущем заранее.

В этом номере «Страховой случай» завершает серию публикаций, посвященных приключениям контейнера MINU 1784375. Кому-то «выходка» издателей показалась непонятным чудачеством. Кто-то просто пропустил эти материалы не читая. А есть и те, кому история глянулась, и кто с удовольствием вернется к ней на страницах обновленного к Новому году сайта «Страхового случая» по адресу [sluchay.ru](http://sluchay.ru).

Хочется только, чтобы путешествий, приключений и других интересных событий в нашей жизни было не меньше, чем у увязанных в логистические цепи контейнеров. И чтобы все они заканчивались хорошо! Чего и вам желаем! С Новым годом!